9 Knacc AUCTAaHLMOHHbIN Typ2
9 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6ansnos)

9 knacc myp2 3adaHue 2. Onumnuada, 3ada4a: He3Halika-
cmpoumerns (25 6ansnos)
Hesnaiika pemn mocTpouts oM u3 KyOukoB. [ ¢pyHIamenTa o
pa3joXKuiI OJWHAKOBbIE KyOMKHM Maccod m=74 T 1O CTOpOHAM
KBaJpara B HECKOJBKO cinoéB. Ho miomans noma okasanack
MajneHbkoi. Torma Hesnalika pa3oOpan CBOIO MOCTPOWKY, CIIOMKHIT
BCce KyOMKHM Ha 3eMJII0 M TIOCTPOMJI HOBBIM (yHIameHT. Temepb
CTOpoHa KBajapara Obuia Ha Z=12 KyOuMKOB OojbIlne, W KyOWKH
paii nexanu B fBa cnosi. OKazanock, 4TO CymMMapHasi Cuiia, ¢ KOTOpOu
dbyHIaMEHT JaBWJI Ha OINOpY HE HM3MEHHWJIAaCh, a JaBJICHHE CO
CTOpPOHBI HIKHMX KyOMKOB Ha OMOpYy yMeHbHIIOch B 1.5 pasa m cocraBmio P=184 Ila.
Haitiqure:
1. Bec F xyOukoB, koTOpble ncnoiab30Bai He3Haiika BO BTOpOM ciydae.
2. Inuny a pebpa kyOuka.
3. CpenHIOI0 TUIOTHOCTD p KyOHKa.




4. Kakyro MUHUMAJIBHYIO paboTy Al MPOTHB CUIIBI TSIKECTHU AOJKEH OB COBEPIIUTH
Hesnaiika, korna oH ckiaapiBasl (yHIAMEHT B IIEPBBIN pas.
5. Bo ckomnbko pa3 K ero pabora, koraa oH ckiaasiBas pyHIaMEHT BO BTOPOM CiIydae,
OKa3aJlaCh MEHBbIIIE.
YckopeHre cBOOOIHOTO MaIeHUs MPUMHUTE paBHBIM 9,8 M/c2. OTBETHI BBOJUTE C TOYHOCTHIO HE
Xy’K€e, YEM JI0 OJIHOTO MPOIIEHTA.
Beeaute oTBerT:

F= H, (208.8 + 2.3)

a= cM, (8.878 = 0.098)
riem?, (0.10573 + 0.0012)
Ik, (18.54 + 0.204)

K = ,(2+0.022)

9 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, Mmodenb: ConpomuesieHus
pe3ucmopoes (15 6annoe)

Peauctop R1 BnassH B HaboOpHy naHenb BMECTE C BbIXOQHOW KNEMMOW MCTOYHMKA
HanpsbkeHus. Hangute conpoTtuBneHunsa pesuctopoB R1, R2 n R3 ¢ norpelwHocTbio He Bonee
ogHoro Oma.

BykBa P y AmanasoHa o3HavyaeT "MuKpo", BGykBa m - "Munnu". 3nemMeHTbl MOXHO
nepeTackMBaTb MbILLbLIO U MOAKMOYATL K knemMmam naHenu. K knemmam MOXHO NMOACOeAUHSATb
BbIXOObl WCTOYHMKA HaMNpsbKeHWsi, a Takke MynbTUMEeTp - Uu3MepuTenbHbii  npubop,

NO3BONAOLLUNA N3MEPATb TOKW, HANPS>KEHUS N CONPOTUBIEHNS. [1Ba LWITbIpbKa K OAHOW KnemMme
noacoeauHATb Hemnb3s. Ko BceM KnemMmMaMm MOXHO MOACOEAUHSITb MepeMbldku - npoBoAa,
UMelLlmne npakTUYeckn Hynesoe conpoTuBneHune. [lpoBoga MOXHO pacTarMeatb. Tun
n3MepsieMon BENUYMHbI U Npeaen u3MepuTenbHON LKanbl MynbTUMeTPa MEHSETCH C NOMOLLLIO
noBopoTta py4ykn. B gaHHon paboTe M3MepeHne COnpoTUBIEHUA B MyNbTUMETPE OTKIHOYEHO.
BHyTpeHHee conpoTuBneHne MyrnbTUMETPa B peXMMe BOfIbTMETPA OYEeHb BENUKO, a B pexnme
aMmnepmeTpa oO4yeHb Marno. HanpskeHue WCTOYHMKA MOCTOSHHOIMO TOKa perynupyeTcs
nepemMeLleHMeM ero ABuXKa.
3agaHve BO3MOXHO MepefernbiBatb, HO 3a MOBTOPHblE MOMbITKM HayucnseTcs o 3
WwTpadHbIx 6annos.
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Conpornrenne R1= | om P *1
Conpotusnenue R2= ‘ OM 80 +2

Conpotusienue R3= ‘ oy 1170£5

9 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3adava: [euxeHue e00Jib
npsimoli (20 6annos)

B MOMeHT Hauana oTcyéra BpeMEHU JBE MaTEpHAIbHbIE TOUKM HAUMHAIOT JBUTATHCS BJIOJIb
NpsIMOM M3 Hayaia KOOPAUHAT B IPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAMpaBiIeHUsAX. Moylii HayalbHBIX
ckopocTeii Touek V1=7.4 M/c 1 V2=2 m/c. Moxynu ux yckopenuit a1=2.2 m/c® u a,=2.4 m/c? He
MEHSIOTCS B IPOLIECCE IBUKEHUS. B HauanbHbIi MOMEHT BPEMEHH YCKOPEHHUS HAIIPABJICHBI
HaBcTpedy ckopocTsaMm. Onpenenunre:

1. B Kkakoil MOMEHT BpEMEHHU t2 TOUKH BCTPETATCS.

2. Ha xakoe MakCMMaJIbHOE pAacCTOSTHUE S OHM YJIaJsATCs APYT OT JIpyTa.

3. B xakoif MOMEHT BpeMEHH t| OTHOCUTEIbHAsI CKOPOCTh TOYEK Oy1eT MUHUMAJIbHOM.

4. Ha xakyto MUHUMAJIbHYIO BETUYNHY Aa HY)KHO H3MEHHUTh YCKOPEHUE BTOPOW TOYKH , UTOOBI B
MOMEHT BPEMEHH t| CKOPOCTH TOUYEK He ObUIM COHAmpaBieHbl. OTBET MPUBEIUTE IO MOJIYJIIO.
OTBeTHI BBOJUTE C TOYHOCTBIO HE XYK€, YEM JI0 OJTHOIO IpolieHTa. BBequTe oTBeT:

tp= c, (4.086 + 0.053)
S= M, (9.601 £ 0.123
= c, (2.043 + 0.027)
Na= m/c2, (1.805 = 0.023)

9 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modensb: NMapamempsbli
)Xuodkocmu (20 6ansnoe)

B nepBoM cTakaHe HaXOAMTCS HEKOTOPBIH 00BEM V HEM3BECTHOHM >KHUIKOCTH, BO BTOPOM -

Takoi ke 006éM V Bobl. U3mepbTe:

1. O6BéM V KHIKOCTH (C TOUHOCTHIO 10 1 MiT).

2. [ImoTHOCTB KUAKOCTH (C TOUHOCTBIO /IO THICSYHBIX!).

3. Cuny F, c koTopoii )kuIKoCTh OyAeT qaBuTh Ha THO cocyna Ne3, eciu ee Tya mepeinTh (C
TOYHOCTHIO 10 1%, aTMOocepHOe NaBIeHHE HE YUUTHIBATD);

4. laBnenue P xxunakoctu Ha qHO cocyna Ne3 B aToM ciyuae ( ¢ ToyHOCThIO 70 1%,
atMocdepHOe JIaBJICHUE HE YUUTHIBATH).
3aHecuTe pe3yJIbTaThl B OTUET U OTOLIUTE €TO Ha CEpPBEp.

VYBenuuuTenbHOE CTEKJIO MO3BOJISIET YBEIMYMBATh H300pa)keHHE BBIOpaHHOW 00JacTH
okHa. HaxxaTwie MBIIBIO B JIO00M 9acTW TOTO K€ OKHA BOCCTAHABIMBACT MEPBOHAYATHHBIN
macmTab. Xuakoctu MmoxkHo AKKYPATHO BeutiBaTh B pakOBHHY, OMHUPAsCh HIKHEHW YacThIO
CTaKaHa O JICPEBSIHHBIA CTEPKEHbB, IOSBIIAIOLINICS IIPU JBUKEHUHU cTakaHa. [Ipu HeakkypaTHOM
TnepeNMBaHUM KUAKOCTH pa30pbisrupaiorcs. IlnotHocTs Boabl 1 r/cm®. Cumrarh, uTo umCIIO
n=3.1416. 3aganue BO3MOXHO TEpPEIEIbIBaTh, HO 3a MOBTOPHBIC MOMBITKA HavyuciseTcs a0 4
mTpadHbIX OamioB. BeIXon W3 Momenum ¢ TOBTOPHBIM 3axoqoM B He€ (0€3 MOBTOPHOTO
3aJIOTMHUBAHUSI) BOCCTAHABIIMBAET MEPBOHAYAIBHOE COCTOSIHUE CUCTEMBI.
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[SHa Sasme., Ovien.
Heanos Hean Hearosus (o1 76740} Tpynna ohapl@eroup

Peaymerar: Eacssior:

O6BEM V 5KHIKOCTH M 139+£2
[1I0THOCTB KHAKOCTH e 078 £ 0.008
Cuna F H 1.061 +£0.032
JlaBneHue P Ma 253.6+7.6

9 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, modesnb: HeucnpaeHsbie eechl -
onpedenume maccy men (15 6annos)

B pblyaxkHbIX BECax OKasanacb HEMHOIO CABMHYTA OT LieHTpa To4ka KpenneHus KopomMblicna, HO
UMW BCE-TaKM MOXHO MONb30BaTbCs, €Cnv HeMHOro nogymatb. Onpegenute ¢ MakcumarnbHOW
BO3MOXHOWM TOYHOCTBLIO Maccy Ten Ne1, Ne2 n Ne3.
Uucna Ha rvpsx ykasbiBalOT UX Maccy B rpammax. YYTUTe, Y4TO KOpOMbICNa M Yallku BECOB
MMeroT HeGOoNbLLIOK HEHYNEBOW BEC.

3apaHve paspelueHo nepeaensiBaTh, HO 3a KaXAyl NOBTOPHYHK MOMbITKY HauucnseTcs oo 3
wrpadHbix 6annos.
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Hranos Hean Meanoase: (u0176740) Tpyrma: clymp0deronp

Teno |Macca (r)| OTtser

Teno Nel 661 £ 1
Teno Ne2 392+£0.8
Teno Ne3 59+0.2




